
                                                           

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 020/2010, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 

DA 2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIÊN, EM 15 DE JUNHO  DE 2010, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS.   

    

Aos quinze  dias  dia do mês de Junho de 2010, às quatorze horas no Auditório da 

Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do Paraná, realizou-se a 

décima nona sessão ordinária, presentes o Presidente Sr. Antonio Carlos de     

Ramos, o Sr. Vice-Presidente Pedro Mielke, e os Senhores Vereadores Edenilson 

Rogério John, Élio Irineu Taborda, Sonia Maria Schier, Arlindo Machado, Leonides 

Ritzmann, Eduardo Pires Ferreira e Nivaldo Knopiek. Havendo quorum regimental 

de Vereadores, o Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos declarou aberta a sessão 

com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da sessão ordinária anterior que uma 

vez lida e aprovada foi assinada por todos. Leitura dos expedientes recebidos,        

Comunicado do Fundo Nacional de Educação informando a liberação recursos 

financeiros no valor R$ 17.448,00 (dezessete mil quatrocentos e quarenta e oito 

reais) em favor do Município. Leitura do Oficio da Câmara Municipal de Curitiba, 

do Vereador Omar Gabbag Filho. Em seguida passou-se para palavra livre. O 

Vereador Pedro Mielke agradeceu aos médicos e funcionários do Hospital 

Evangélico de Curitiba pelo profissionalismo e excelente atendimento. O Presidente 

Antonio Carlos de Ramos agradeceu a presença do Secretário do PSDB, Sr. 

Claudemir José de Andrade, o qual fez uso da Tribuna. Claudemir agradeceu aos 

Senhores vereadores pelo espaço, e convidou a todos para recepcionar o Sr. Beto 

Richa. Também fizeram uso da Tribuna as Sras. Devanir Fronza e Maria Lucilda 

Seidel, que apresentaram aos Srs. Vereadores um Projeto do Rotary Club, criado no 

ano passado pelo Presidente Evandro Viena Couto, ao qual estão dando 

continuidade. Trata-se da construção de uma casa na localidade de Campo Novo 

para auxiliar uma munícipe que contraiu o vírus HIV e necessita de cuidados. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença  de todos e 

encerrou a Sessão marcando a próxima para o dia 22 de Junho de 2010, às 17:00 

horas. Eu Soeli Wendrechovski por determinação do 1º Secretário Vereador 

Edenilson Rogério John lavrei esta ata que após lida e aprovada será assinada por 

todos.  

 


